

POLITIKA TVRTKE

Naša je **vizija** biti vodeća regionalna konzultantska tvrtka u području primijenjene ekologije, čija znanstveno-razvojna i inženjerska rješenja značajno doprinose izgradnji održivoga ljudskog društva razvijenog u suglasju s prirodom. Stoga smo odabrali **slogan**: „S nama je razvoj prirodan“.

Uvjereni u ostvarivost te vizije i odlučni u radu na njezinom ostvarenju, mi, Oikon – Institut za primijenjenu ekologiju, održavamo i razvijamo učinkovit i izvrstan poslovni sustav koji omogućuje stvaranje i primjenu znanja neophodnih za zaštitu okoliša i održivo upravljanje prirodnim dobrima, te za očuvanje prirodne i kulturne baštine. To je naša **misija**. Sve aktivnosti koje poduzimamo ispunjavajući našu misiju temelje se na sljedećim **načelima** i **vrijednostima**:

- vjerujemo i potičemo uspjeh temeljen na znanju i izvrsnosti naših djelatnika i poslovnih partnera
- naši odnosi s korisnicima, poslovnim partnerima i djelatnicima su iskreni, otvoreni i transparentni
- u našoj radnoj sredini radi se marljivo, timski, s veseljem i usmjerenom k rezultatima
- naši poslovni rezultati i zadovoljstvo naših korisnika mjerilo su kvalitete našeg rada
- u našem radu u potpunosti poštujemo nacionalne zakone i podzakonske akte, kao i međunarodne sporazume i preporuke iz našeg područja djelatnosti, na što potičemo i naše poslovne partnere i korisnike
- kod naših djelatnika kontinuirano potičemo odgovoran odnos prema zaštiti prirode i okoliša i održivom korištenju prirodnih dobara
- u svim aktivnostima trajno skrbimo o zaštiti zdravlja i sigurnosti djelatnika
- podržavamo društveno-ekonomski razvoj temeljen na principima ekološke održivosti i društveno odgovornog poslovanja.

Uporno unapređivanje učinkovitosti i izvrsnosti postojećeg poslovnog sustava usklađenog sa zahtjevima normi ISO 9001, ISO 14001 i OHSAS 18001 te hrvatskom i međunarodnom poslovnom etikom Društveno odgovornog poslovanja i načelima UN Global Compacta, HGK i Međunarodne organizacije rada (ILO), kao i stvaranje novih znanja te njihova primjena u postizanju kvalitetnih i funkcionalnih rješenja za naše korisnike, naš je **strateški cilj**.

Dosadašnje rezultate Oikon – Institut za primijenjenu ekologiju postigao je stečenim znanjima, vještinama i iskustvom svojih djelatnika i poslovnih partnera, te predanošću kvaliteti svojih usluga i proizvoda. Naša **strateška odrednica** je nastaviti raditi timski, u poticajnom okruženju iskustva i mladosti koje ostvaruje sinergiju interdisciplinarnim i multidisciplinarnim pristupom i kontinuiranim ulaganjem u učenje i razmjenu stečenih znanja.

Na vrijednosnim temeljima naše politike izgradili smo jednu od najkvalitetnijih tvrtki u području primijenjene ekologije u ovom dijelu Europe. Svi naši djelatnici upoznati su s politikom tvrtke i obavezni su postupati u skladu s njom u svim svojim profesionalnim aktivnostima. Vrijednosti i načela na kojima se ta politika temelji promiču se i među našim vanjskim suradnicima, poslovnim partnerima, kao i u široj okolini. Jednaku ćemo politiku provoditi i u budućnosti, odlučni u namjeri da se dalje razvijamo, da budemo uzor drugima koji se bave sličnim poslom, te da doprinosimo ekološki održivom razvoju šire društvene zajednice.

Zagreb, 30. lipnja 2017.



Dalibor Hatić, mag.ing.silv., CE
Direktor OIKON d.o.o. Trg Senjskih Uskoka 1-2, Zagreb